



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Розпорядження

від 30 вересня 2015 р.

№ 124

м. Знам'янка

Про створення комісії з питань
проведення розрахунків за спожиту
електроенергію та природний газ

На виконання протоколу наради Прем'єр-міністра України Яценюка А.П. з головами Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Кіровоградської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Сумської, Харківської та Херсонської облдержадміністрацій з актуальних проблемних питань соціально-економічного розвитку регіонів від 31 липня 2015 року у м. Харкові, керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити склад комісії з питань проведення розрахунків за спожиту електроенергію та природний газ (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Заруцького А.А.

Заступник міського голови

А. Заруцький

**Склад
постійно діючої комісії з питань проведення розрахунків за спожиту електроенергію та
природний газ**

Голова комісії:

Заруцький Андрій Анатолійович – заступник міського голови;

Заступник голови комісії:

Лаптева Любов Олександрівна – начальник управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради

Секретар комісії:

Берлова Марина Вікторівна - головний спеціаліст управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради;

Члени комісії:

Ковбасюк Олександр Михайлович - начальник Знам'янського РЕМ ПАТ “Кіровоградобленерго” (за згодою);

Лаптева Любов Олександрівна - начальник управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради;

Попова Ірина В'ячеславівна – головний економіст відділу зведеного бюджету та міжбюджетних відносин фінансового управління міськвиконкому;

Самарін Федот Васильович - начальник Знам'янського управління по експлуатації газового господарства (за згодою);

Третьякова Катерина Володимирівна – начальник відділу економічного розвитку, промисловості та торгівлі міськвиконкому;

Черкас Наталія Леонідівна – заступник начальника відділу освіти міськвиконкому.